

Поправка на Обявление за конкурс на общо основание EPSO/AD/178-179/10

(Официален вестник на Европейския съюз C 110 A от 29 април 2010 г.)

(2010/C 201 A/02)

На страница 6 в част VI.4

вместо:

„4. Оценяване Специфични компетенции От 0 до 100 точки Изискван минимум: 50 точки“
----------------------	---

да се четат:

„4. Оценяване Специални компетенции От 0 до 100 точки Необходим минимум: 50 точки Езикови познания — основен език (език 1) От 0 до 10 точки Изискван минимум: 8 точки“
----------------------	---